www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3443 :11 =313 - 3443 st durch 11 teilbar (11(] 3443).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

582011
1068408
581702
453563
879341
606321
84997
893750
895038
650189
600755
1038730
234785
290136
276089
234081
391952
362912
881794
100638
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Losungen

Zahl'l 582011 ouersumme ss+20+11=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 4 582011)
Zahl 2 1068408 aquersmme 1+06+84+08=99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 1068408)
Zahl 3 581702 auersumme ss+17+02=77 :11=7  durch 11 teilbar (11°p581.702)
Zahl 4 453563 ouesumme  4s+35+63=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 453563)
Zahl5 879341 ouessmme  87+93+41=221 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 %879341)
Zahl 6 606321 quersumme s0+63+21=144 :11=1309 Nicht durch 11 teillbar™11% 606321)
Zahl7 84997  auersumme s+40+97=154 :11=14  durch 11 teilbag (11 | 84997)
Zahl 8 893750 ouesumme  89+37+50=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 893750)
Zahl9 895038 auessmme  so+s50+38=177 :11=1609 nicht durch"12 teilbar (11 } 895038)
Zahl 10 650189 auessmme  es+01+89=155 :11=1409 nicht durchplIsteilbar (11 4 650189)
Zahl 11 600755 ouesumme  60+07+55=122 :11=1100 NichigturCh 171 teilbar (11 4 600755)
Zahl 12 1038730 ouesumme 1+03+87+30=121 :11=11  dURCANL1 teilbar (11 | 1038730)
Zahl 13 234785 auessmme  23+47+85-155 :11=1s09gmighthydurch 11 teilbar (11  234785)
Zahl 14 290136 auersumme 20+01+36=66 :14=6, W@Urgh 11 teilbar (11 | 290136)
Zahl 15 276089 ouesumme  27+60+89=176 :115%  dUrch 11 teilbar (11 | 276089)
Zahl 16 234081 auessmme  23+40+81=144f:115a309nicht durch 11 teilbar (11 } 234081)
Zahl 17 391952 quessmme  39+19+52me :11=20 durch 11 teilbar (11 | 391952)
Zahl 18 362912 auersumme se+20+12477 fmw=7  durch 11 teilbar (11 | 362912)
Zahl 19 881794 ouesumme 8817+ 9%=195 :11=1800 Nicht durch 11 teilbar (11  881794)
Zahl 20 100838 auersumme 10 +08.438-56 :11=500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 100838)
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